



**Diósd Város Önkormányzatának  
Polgármestere**

H 2049 Diósd, Szt. István tér 1.  
Tel.: +36 (23) 545-550; fax: +36 (23) 370-434  
E-mail: [polgarmester@diosd.hu](mailto:polgarmester@diosd.hu)

41/2020. (IV.01) számú Polgármesteri Határozat

A koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. tv., valamint a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet, **az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzettel (a továbbiakban: veszélyhelyzet) összefüggő sajátos szabályokat állapíthat meg.**

„Az Alaptörvény 53. cikke értelmében a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető elemi csapás vagy ipari szerencsétlenség esetén, valamint ezek következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzetet hirdet ki, és sarkalatos törvényben meghatározott rendkívüli intézkedéseket vezethet be. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A fenti jogszabály biztosította felhatalmazás alapján az alábbi döntést hozom:

Diósd Város közigazgatási területén a helyi termelői piac a Gárdonyi u. 3-9 sz. közötti szakaszon tartható az alábbi feltételekkel:

- A helyi termelői piac 2020. április 4-én, majd április 11. napjától minden második hét szombatján fél 8-13 óráig tarthat nyitva.
- A kistermelők/termelők egymástól legalább 5 m távolságot kötelesek tartani, és az árusítást úgy folytatni, hogy a vevők egymástól megfelelő távolságot tudjanak tartani.
- A helyi termelői piacon árút árusító kistermelő/termelő köteles a kézfertőtlenítési lehetőséget a vevők számára biztosítani.
- A helyi termelő piacon minden eladó/vevő köteles a 71/2020. (III.27.) Korm. rendelet szabályait betartani.

Jelen határozat az aláírás napján lép hatályba és visszavonásig, de legkésőbb a veszélyhelyzet fennállásáig tart.

Diósd, 2020. április 1.

  
**Spéth Géza**  
polgármester